

## 咸安城管之歌(组诗之二)

## 我们骄傲 我们是咸安城管人

○吴玖山 余明(局机关)



△雨天学习“充电”提高



△警示教育 筑牢防线



△烈日炎炎 军训练兵

## 忍辱负重创佳绩 众志成城筑辉煌

○周敏 余杰(温泉中队)

当你看到一个或几个身着“戎装”的人  
在和流动商贩“窃窃私语”  
当你看到一支或几支英姿飒爽的“尖兵”  
战斗在查违、控违、拆违一线  
那便是我们咸安城管人  
当你发现街道越来越通畅，房屋越来越整齐  
那便是我们咸安城管人无私奉献的结晶

拥抱蓝天白云，亲近红花绿叶  
是我们孜孜不倦的追求  
用朝霞的热情去点燃黎明，用夕阳的余晖去照亮夜空  
是我们永恒不变的信念  
我们在描绘城市美丽的风景，我们更在美化人们的心灵  
我们有着和普通人一样的挚爱，但却把它全部倾注在平凡的城管事业上  
我们有着和平常人一样的理想，但却唯独选择城管工作作为人生的坐标  
城管儿女是铁，是钢，用矫健的身躯和坦荡的胸怀挡住了违法行为的蔓延  
正是因为有了这样的奉献，才有了城市的美丽今天

在党旗下，我们紧密团结：如钢似铁  
在党旗下，我们昂首挺胸：如松似柏

九十四年来，我们的党从艰难不断走向辉煌  
我们的祖国正昂首迈进新时代  
党旗下的城管人啊  
喊出内心炽烈的衷肠

祖国啊！我们拿什么献给你  
巍峨昆仑固守着你的尊严  
壮美泰山挥洒着你的豪迈  
喜马拉雅是你的脊梁  
秦岭太行是你的手臂

人民城乡我们管，管好城乡为人民

天是蓝的，水是绿的  
蓝色代表着深邃与博大  
绿色代表着生机与活力  
我们城管队员正如这天，正如这水  
时刻以自己的激情书写着城市管理新诗篇

几度风雨，几度春秋  
我们付出了太多的辛劳和汗水  
我们忍受了太多的委屈和误解  
我们遭受了太多的恐吓和威胁  
我们倾注了满腔的深情和厚爱  
我们以自己高尚的品德赢得领导肯定和市民称赞

查处违法建设、打击“麻木”非法营运，规范街道经营秩序  
冒严寒、战酷暑，迎着朝霞出门、披着星星回家，  
跋山涉水、不辞劳苦  
加班加点、早出晚归  
没有节假日的温馨，没有花前月下的甜蜜  
不管执法环境如何，不管怎样被人误解  
不管遇到多大的执法难度，不管任务有多艰巨

我们是中华名族的子孙  
我们是城市管理的先锋

城市管理的蓝图，在我们心中描绘  
文明执法的作风，在我们身上展现  
创建整洁文明城乡是我们的骄傲  
打造靓丽和谐美丽家园是我们的荣耀

在党旗下成长，用汗水铺就城乡的繁华  
在党旗下成长，用辛勤捍卫城乡的荣光

我们依然高举文明执法的旗帜，把城市名片擦亮

“无边落木潇潇下，不尽长江滚滚来。”  
没有我们城管人的努力，就不会有今天城市的文明  
没有我们城管人的汗水，就不会有今天城市的美丽  
没有我们城管人的辛勤付出，就不会有今天群众的和谐安宁  
“问渠哪得清如许，为有源头活水来。”  
正是出于对党和人民的忠诚，正是出于对这座城市的热爱  
我们才有了忍辱负重争创佳绩的信心和追求  
今天，我们决心高举文明执法的大旗，建设一支人民满意的城管队伍  
一支能打硬仗，敢打硬仗，常打胜仗的咸安城管队伍  
一支特别能吃苦，特别能战斗，特别能忍耐，特别能奉献的城管队伍

让文明执法，和谐执法的旗帜  
让文明城市，和谐城市的旗帜  
永远飘扬在人民心中

## 党旗下的城管人

○许强 钱凯(市开发区中队)

依法行政，文明执法，  
把咸安城管名片擦亮  
党旗下的城管人  
为城乡的发展给力  
党旗下的城管人  
在发展中求创新

乐于助人，服务人民  
城乡的保卫者，拼搏在年轻的战场  
查违控违，整治街道  
党旗下的城管人  
用钢一般的气质，铁一般的纪律  
兑现对党的承诺



△严阵以待 准备出发



△晨训跑步 强健体魄



△控违拆违 势不可挡